
PLIEGO DE ABSOLUCIÓN DE ACLARACIONES 

LICITACION PUBLICA NACIONAL N°010-2023-SENASA-PRODESA 

 

ADQUISICIÓN DE ROPA DE PROTECCION HIDROFUGANTE 

 

1. CONSULTA N°01 

Buenos días, señores del Prodesa adjunto mis consultas sobre el proceso LPN- B-N° 010-

2023-SENASA-PRODESA por la adquisición de ropa de protección hidrofugante color 

azul noche (pantalon y camisa con capucha) Etapa de consultas pagina 48 3 calificación 

del oferente (IAO 38) 3.1. Criterios de Calificación (IAO 38) Punto B:} 

- Se consideran bienes similares a los siguientes: Ropas de Protección Hidrofugante, 

vestimenta drill de bomberos y/o ropas drill de protección de seguridad.  

Si bien existe pluralidad de bienes a considerarse similares, creemos que, por la 

magnitud del procedimiento en cuanto a la cantidad solicitada, que es amplia, es óptimo 

abarcar más bienes que podrían considerarse similares, Con la finalidad que exista 

mayor pluralidad de proveedores, por lo que solicitamos al Comité de Selección adicione 

como bienes similares a: vestuarios y uniformes es general. 

 

RESPUESTA N°01: 

Se acepta parcialmente. Ver Enmienda N°01 

 

2. CONSULTA N°02: 

 

 



 

RESPUESTA N°02 

- El botón es bañado en masa. Ver Enmienda N°02 

 

3. CONSULTA N°03 

 

 

 

RESPUESTA N°03:  

o Se aclara sobre hojas de medidas  

 

 

 



 

4. CONSULTA N°04 

 

 

 

RESPUESTA N°04 

- Se aclara que la tolerancia es en centímetros. Ver Enmienda N°03  

- Ver Enmienda N°04 

 

5. CONSULTA N°05 

En la página 48 de las bases indica lo siguiente:  

Se consideran bienes similares a los siguientes: Ropas de Protección Hidrofugante, 

vestimenta drill de bomberos y/o ropas drill de protección de seguridad.  

CONSULTA Para una mayor participación de los postores solicitamos incluir como 

bienes similares a lo siguiente: Ropas de Protección Hidrofugante, vestimenta drill de 

bomberos, ropas drill de protección de seguridad, uniformes policiales, uniformes 

militares y uniformes de seguridad. 

 

RESPUESTA N°05 

Se acepta lo solicitado. Ver Enmienda N°01 

 

6. CONSULTA N°06 

Por medio de la presente reciba nuestro saludo y a la vez en relación a la LPN-B-N° 

010-2023 solicitamos las siguientes aclaraciones:  Solicitan pretina de pantalón con 

elástico de 3 cm de ancho, la cual no se adapta a las costuras que piden 3 pespuntes 



1/4", hay que tener en cuenta que lleva un cordón de ajuste que necesita su espacio 

necesario para el espesor del cordón; lo recomendable y solicitamos que lleve elástico 

de 3.5 cm de ancho como mínimo para que lleve 3 pespuntes (2 pespuntes parte 

inferior con separación de 1/4" y el tercer pespunte superior a 1/2" para que el cordón 

tenga mayor espacio en su recorrido).  

 

RESPUESTA N°06:  

Ver Enmienda N°03 Y 04  

 

 

7.  CONSULTA N°07 

Solicitan Basta de manga, basta de faldón de la camisa y basta de botapie del pantalón 

…basta doblada a 2 cm de alto; sugerimos y solicitamos que lleve elástico de 2.5 cm de 

ancho para evitar la costura caída.  

 

RESPUESTA N°07: 

Ver Enmienda N°05 

 

 

8. CONSULTA N°08 

Dice: plazo de entrega a partir del día siguiente de aprobado las muestras, el plazo de 

entrega de los bienes deberá ser máximo de (50) días calendarios; solicitamos que 

aclare, se va a solicitar la segunda muestra al postor adjudicado ó el plazo de entrega 

se va contabilizar a partir del día siguiente de perfeccionamiento del contrato?.  

 

RESPUESTA N°08: 

Aclarar que el plazo de entrega es de 50 días calendarios, contabilizado a partir del día 

siguiente de perfeccionado el contrato.   

 

 

9. CONSULTA N°09 

Dice, El plazo de entrega 50 días calendarios, solicitamos ampliar el plazo de entrega a 

70 días calendarios por motivo que la tela es importada por lo tanto en el mercado su 

stock no es permanente por el acabado hidrofugante que lleva. 

 

RESPUESTA N°09: 

No se acepta, sin embargo, de presentarse lo señalado durante la ejecución del 

contrato, el contratista puede presentar una solicitud de ampliación debidamente 

sustentada para que la ENTIDAD lo evalúe.  

 

10. CONSULTA N°10 

En la página 48 de las bases indica lo siguiente: Se consideran bienes similares a los 

siguientes: Ropas de Protección Hidrofugante, vestimenta drill de bomberos y/o ropas 

drill de protección de seguridad. CONSULTA Para una mayor participación de los 

postores solicitamos incluir como bienes similares a lo siguiente: 



 Ropas de Protección Hidrofugante, vestimenta drill de bomberos, ropas drill de 

protección de seguridad, uniformes policiales, uniformes militares y uniformes de 

seguridad. 

 

RESPUESTA N°10: 

Se acepta. Ver Enmienda N°01 

 

 


